

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 10.01.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав,**  
в закрито заседание на 10.01.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Адриан Янев**

като разгледа дело номер **6718** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по искова молба на Р. Л. К. срещу Патентно ведомство на Република България, Върховен административен съд на Република България и Народно събрание на Република България, с която се иска солидарно осъждане на ответниците да заплатят сумата в размер на 200 000 лева, представляваща неимуществени вреди, причинени от нарушение на правото на Европейския съюз.

В обстоятелствената част на исковата молба са въведени твърдения, че ответниците са нарушили Регламент (ЕС) № 1151/2012 г., който не допуска регистриране по национален ред на географско указание за селскостопански продукти и храни.

Съдът констатира, че исковата молба е нередовна, тъй като не са посочени правата, които се предоставят на ищеца с нарушената съюзна норма, т. е. не са описани защитимите права, предоставени с Регламент (ЕС) № 1151/2012 г. Посоченото е необходимо, за да се извърши преценка дали са нарушени (засегнати) съответните права на ищеца.

В обстоятелствената част на исковата молба е посочено, че Регламент (ЕС) № 1151/2012 г. не допуска регистриране по национален ред на географско указание за селскостопански продукти и храни. По същността си това твърдение касае нарушение на регламентирана забрана, а не на права. Следва да се има предвид, че всяка забрана има за цел охрана на определени защитими права. Това налага да се посочат конкретно правата и кои лица са носители на същите.

В този смисъл исковата молба следва да се остави без движение и да се дадат съответните указания.

Предвид изложеното, съдът

**РАЗПОРЕДИ:**

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ искова молба.

УКАЗВА на Р. Л. К. в 7 – дневен срок от получаването на съобщението да посочи и конкретизира защитимите права, които са му предоставени с нарушения Регламент (ЕС) № 1151/2012 г.

УКАЗВА на Р. Л. К., че ако не изпълни указанията, подадената искова молба ще се върне, а производството ще се прекрати.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

Съдия: